

来“狂欢之城”怎一个“恣”了得

西海岸新区金沙滩啤酒城吃喝玩乐的精彩天天都有

青啤1903大篷内气氛热烈。

足不出城便能“吃遍世界”，尽享来自各地的美食；从0度无醇啤酒到67.5度蛇毒啤酒，国际啤酒汇500余款品牌啤酒满足你对啤酒的所有想象；搭乘梦幻岛主题乐园的“凤凰飞舞”，可升至27米高空俯瞰啤酒城、远眺金沙滩，尽享乐趣；在随机舞蹈现场自由摇摆、绽放热力，在蒙古族传统的体育赛事“搏克大赛”现场感受力量之美……第33届青岛国际啤酒节期间的金沙滩啤酒城化身“狂欢之城”，在这里，“吃喝玩乐”的精彩天天都有。

吃 足不出城“吃遍世界”

“听着音乐、喝着啤酒、吃着烧烤，品尝各地域不同的美食，聊着天南地北的话题，感觉好久没有这么尽兴了。”傍晚，来凤凰之声美食市集的游客说道。在这里，如果喜欢“哈啤酒、吃海鲜”，66号海鲜音乐餐厅是不二选择，它被誉为“排队神话”；如果喜欢吃烤肉，可以到王姐烧烤，在青岛的烧烤老品牌纵享舌尖上的狂欢。

“到了青岛，哈啤酒怎么能不吃‘嘎啦’呢！”在青啤1903大篷，市民殷先生为远道而来的朋友准备了由蛤蜊、扇贝、海蛎子、基围虾、海虹等烹饪而成的海鲜大餐，鲜美的海鲜配上冰镇的青岛啤酒，让人不禁食指大动。

除了海鲜，食客还可以尝试诸多特色的啤酒“佐餐”。“香味浓郁的原浆，可以搭配图林根烤肠或者是奶酪香肠。”在青啤1903大篷西餐区，负责人林志霖正在为顾客进行“恰到好处”的推荐。“我们共准备了咖喱香肠、奶酪香肠和图林根烤肠等6种德国香肠，以供顾客搭配不同的啤酒。”林志霖向记者介绍。

喝 一站式采购精酿啤酒

国际啤酒汇是由黄发集团和中德生态园实业发展有限公司重点打造的体验啤酒文化的平台之一。记者在现场看到，整个国际啤酒汇超市除了结算区，都被4米高、摆满各种品牌啤酒的货架占满，货架按照国别和种类有区分地摆满了各种啤酒，汇集了来自德国、比利时、美国、加拿大、丹麦、法国、瑞典等30余



第四届青岛时尚体育节随机舞蹈大赛现场。



游客在“啤酒城梦幻岛主题乐园”尽享狂欢。

个国家的500余款啤酒，从高端到平价、从白啤到精酿应有尽有，旨在打造种类丰富、品质优良、价格合理的一站式精酿啤酒采购中心。

“从0度无醇啤酒到67.5度蛇毒啤酒，还有草莓、蜜桃、樱桃口味的果味精酿，啤酒汇可以满足各类人群的消费需求。其中，青西金啤‘哈舅’白啤、啤酒节纪念款定制黄啤是本地精酿啤酒的典型代表。”国际啤酒汇仓储式超市负责人柳凯元说，所有产品价格亲民，低于商超零售价10%。

记者了解到，国际啤酒汇同时上线“万国精酿啤酒盲盒”，让游客不必担心选择困难，精选多个国家特色啤酒，依次打开惊喜满满。“后续国际啤酒汇会继续

丰富商品种类，依托西海岸新区港口、自由贸易试验区的优势，打造一个服务更专业、消费体验更佳的精酿啤酒爱好者乐园。”柳凯元说。

玩 游乐场里享无限童趣

从金沙滩啤酒城北一门入场，直行约200米，便可以看到“啤酒城梦幻岛主题乐园”。乐园融入了丰富多彩、神秘绚丽的海洋主题元素，让市民游客在游玩的同时，能充分感受到海洋文化所包含的神奇韵味。

凤凰飞舞、哈雷机车、激战梦幻岛、加勒比海盗、梦幻岛过山车、缤纷丛林等12组游乐设备可满足不同年龄段游客

的需求。“凤凰飞舞”设备运行高度可达27米，随着设备的旋转上升，游客可在不同角度将啤酒城和金沙滩的美景尽收眼底，深受大家的喜爱。

此外，金沙滩啤酒城还有一处总面积约3800平方米的非动力儿童游乐场，总共有30组游乐设备。一期以海洋为主题，包括海洋主题滑梯组合、小蓝鲸探索攀爬、河豚钻筒等游戏元素以及绿化景观配套设施。游乐设备都采用了“非动力”，也就是不需要电力支持，更加安全舒适，让儿童在游乐中感知自然，在探索中激发创造力、想像力和合作能力，获得综合能力的全面提升。

二期增加了大型森林主题滑梯、气球旋转攀爬网、龙舟秋千、摇摆帆船、DNA爬网、三人旋转秋千、蹦床、炫彩滑梯等15组游乐设施，成为集儿童游乐、探险、休闲、体验于一体的青岛最大室外非动力游乐场，为孩子带来了无限童趣。

乐 精品赛事“燃炸”全场

7月22日，在第四届青岛时尚体育节随机舞蹈大赛现场，来自全国各地的素人舞者和高校青年300余人在金沙滩啤酒城“燃炸”开场。本次派对设置A-POP个人赛、导师个人秀、随机舞蹈展示三部分内容。

值得一提的是，大赛还特邀选秀节目偶像嘉宾王一桥全程参与随机舞蹈。随后，《青春有你3》选手曹宇雪空降现场，带领全场随机舞蹈爱好者自由摇摆，热力绽放。

记者了解到，本届啤酒节汇聚了各类精品赛事活动。7月24日至7月25日，第四届青岛时尚体育节最具人气赛事“搏克大赛”，将在金沙滩啤酒城西啤酒文化广场开赛。搏克运动不仅是蒙古族传统的体育赛事，也是国家级非物质文化遗产。选手以抽签的方式进行比赛，可通过捉、拉、扯、推、压等13个基本技巧演变出百余个动作，十分具有观赏性。

“搏克大赛”赛场设置高度还原蒙古族风情，氛围场景全新升级。此外，本次大赛还邀请了数十位实力“战将”与观众进行零距离互动。活动期间还将穿插蒙古民族弦乐、传统蒙古舞等表演节目，让观众沉浸式感受搏克赛事的魅力。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 实习生 方颖 通讯员 谭宁 丁晓慧 赵敏 陈蔚 董梅雪 西海岸新区供图